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Niveau ?

[ Je sais poser une division & 1 chiffre

Pose et effectue les divisions suivantes :

968 : 8 213:2

283:9 4193:5

Bilan: ...............opérations sur 4 sont justes.
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& - Cginturg rosg de caleul %
Niveau 7

[ Je sais poser une division & 1 chiffre

Pose et effectue les divisions suivantes :

4406 : 3 671:8

110: 6 917 :7

Bilan: ...............opérations sur 4 sont justes.
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Classe v ESSQi N° vt s
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) & - Cginturg rose dg caleul %
Niveau ?

[ Je sais poser une division & 1 chiffre

Pose et effectue les divisions suivantes :

659 : 4 274 :7

3633:2 391:9

Bilan: ...............opérations sur 4 sont justes.
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